

Ünnepre hangolva: kékfrankos száraz vörösborok a Szupermenta tesztjén **Megjelenés: 2023. 12.19.**

[A videó boros palack nyakának sziluettjével indul, majd vörösbort öntenek egy pohárba, amelyben a bort fentről is megmutatja a kamera, majd boros üveg, bor pohárban és dugóhúzó kompozíció. Ezután a Szupermenta intrója következik, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: A Nébih termékteszt oldala – Kékfrankos száraz vörösbor.]

[Az első zene folytatása közben sziluettes vörösbor pohárban, ezután egy üzlet boros polcáról láthatók felvételek.]

Narrátor: A Szupermenta legújabb terméktesztjén összesen 35 kékfrankos száraz vörösbort hasonlítottunk össze, melyek különböző évjáratúak voltak, de akadtak köztük évjárat nélküliek is.

[Fotó egy pohárba öntésről a háttérben valamilyen főétellel, a feliraton ez szerepel:
5 2019-es
8 2020-as
10 2021-es
8 2022-es évjáratú
4 évjárat nélküli

Ezután laboratóriumi felvételek következnek: kémcsövek és szűrőedények vörösborral.]

Narrátor: A Nébih laboratóriumaiban számos paraméter vizsgálatát elvégezték a szakemberek: megmérték – többek között – a termékek alkohol- és redukáló cukortartalmát, valamint savösszetételüket és a kén-dioxid mennyiségét is. Általánosságban elmondható, hogy a vizsgált borok beltartalmi és élelmiszerbiztonsági jellemzői megfeleltek az előírásoknak.

[Fotók: A boltban egy ember fotózza egy bor címkéjét. Ugyanaz a bor két üveggel kompozícióban az asztalon. Vörösbor pohárban magában majd egy másik pohárral, dugóhúzóval és szőlővel.]

Narrátor: A borok jelölésvizsgálata során ellenőrizték, hogy a kötelezően feltüntetendő elemek – mint például az alkoholtartalom és a forgalomba hozatali azonosító – szerepelnek-e a címkéken, valamint az egyéb jelölések megfelelnek-e a kritériumoknak. A jelölésvizsgálat sem tárt fel hiányosságokat. A vizsgálat alá vont borászati termékek mindegyike eleget tett a jogszabályokban és a vonatkozó termékleírásban előírtaknak.

[Felvételek a borok kóstolásáról a kedveltségi vizsgálaton.]

Narrátor: A Szupermenta terméktesztek egyik legnépszerűbb mozzanata a kedveltségi vizsgálat, melyen szakértők és laikus borkedvelők pontozták a termékeket.

További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetőek a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

[Beúszik az első dobogó, felül címként a „Kékfrankos száraz vörösbor: Évjárat nélküli és 2019. Dobogós termékek” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg:

Első helyen Agancsos Pincészet DHC Villány kékfrankos száraz vörösbor, 1799 Ft/üveg;
második helyen Teleki Selection, Villányi kékfrankos száraz vörösbor, 2399 Ft/üveg;

és a

harmadik helyen Mészáros Bodzási Szekszárd kékfrankos száraz vörösbor. 2598 Ft/üveg

Beúszik az második dobogó, felül címként a „Kékfrankos száraz vörösbor: 2020. Dobogós termékek” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg:

Első helyen Schieber Szekszárdi Trilógia kékfrankos száraz vörösbor, 1998 Ft/üveg;
második helyen Eszterbauer tanyamacska kékfrankos száraz vörösbor, 1832 Ft/üveg;

és a

harmadik helyen Lajvér Szekszárd kékfrankos száraz vörösbor, 1879 Ft/üveg]

Beúszik a harmadik dobogó, felül címként a „Kékfrankos száraz vörösbor: 2021. Dobogós termék” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg:

Első helyen Feind Dunántúli kékfrankos száraz vörösbor, 1299 Ft/üveg;
második helyen Sol Montis kékfrankos száraz vörösbor, 1499 Ft/üveg;

és a

harmadik helyen Gere Tamás Villányi DHC Villány kékfrankos száraz vörösbor, 2315 Ft/üveg]

Beúszik a negyedik dobogó, felül címként a „Kékfrankos száraz vörösbor: 2022. Dobogós termék” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg:

Első helyen Penny Egri kékfrankos száraz vörösbor, 699 Ft/üveg;
második helyen Lelovits Tamás Villányi kékfrankos száraz vörösbor, 2499 Ft/üveg;

és a

harmadik helyen Varga Pincészet kékfrankos száraz vörösbor, 893 Ft/üveg]